

XIII COMMISSIONE PERMANENTE

(Agricoltura)

S O M M A R I O

ERRATA CORRIGE	208
----------------------	-----

Martedì 22 gennaio 2013.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* del 21 dicembre 2013:

a pagina 99, seconda colonna, dalla trantatreesima riga alla trentacinquesima, le parole dalle: « Per » fino a « Tersi » si intendono sostituite dalle seguenti: « Per le tre centrali cooperative Fedagri-Confcooperative, Legacoop-Agroalimentare e Agci-Agrital è intervenuto il responsabile di settore della Fedagri-Confcooperative, Edmo Tersi »;

a pagina 101, prima colonna, alla settima riga, le parole: « prima ricevevano » si intendono sostituite dalle seguenti: « che l'Istituto prima riceveva »;

a pagina 101, prima colonna, alla dodicesima riga, dopo la parola: « cento » si intendano aggiunte le seguenti parole: « del contributo ordinario »;

a pagina 102, prima colonna, alla trentaquattresima riga, dopo la parola: « generale » si intendano aggiunte le seguenti: « dei prezzi »;

a pagina 103, prima colonna, alla trentesima riga, la parola: « Presidente » si intende sostituita dalle seguenti: « direttore generale »;

a pagina 107, seconda colonna, dalla ventiquattresima alla ventottesima riga, le parole dalle: « il mercato » fino a « imprese » si intendono sostituite dalle seguenti: « il mercato degli agrofarmaci e delle sementi; l'andamento dei prezzi dei prodotti venduti e acquistati dalle aziende agricole; risultati economici e struttura dei costi delle imprese »;

a pagina 109, seconda colonna, alla ventunesima riga, le parole: « la cui » si intendono sostituite dalle seguenti: « sottolineando che la relativa »;

a pagina 115, prima colonna, alla quindicesima riga, la parola: « microbiche » si intendono sostituite dalle seguenti: « per la biodiversità microbica ».